

В «Активном гражданине» стартовало голосование о переименовании «Войковской»

02.11.2015

На портале он-лайн голосований «Активный гражданин» стартовал новый вопрос. На сей раз москвичам предлагают решить: стоит ли переименовывать станцию метро «Войковская» или нет. Голосование продлится на портале до 23 ноября.

Одним из самых главных сторонников переименования станции метро «Войковская» выступил Дом Романовых. Их представители направили в Мэрию Москвы обращение с просьбой переименовать метро «Войковская» и одноименный район. Авторы обращения призывают восстановить историческую справедливость к 100-й годовщине со дня убийства царской семьи, которое произошло в ночь с 16 на 17 июля 1918 г. Данное предложение было поддержано в РПЦ.

Москвичи смогут высказать свое мнение по поводу того, нужно ли переименовать станцию метро «Войковская» и одноименный район на что-то другое или нет. Противники прежнего названия в качестве аргументов называют тот факт, что Петр Войков вошел в историю как отрицательный неоднозначный персонаж. Их противники возражают им, говоря о том, что этот район и станция метро никогда в жизни не меняли свое название, которое получили в честь находящегося на территории Чугунолитейного завода им. П. Л. Войкова, а переименовать станцию будет сродни тому, чтобы перечеркнуть всю историю с 1917 по сегодняшний день.

Среди альтернативных вариантов названия фигурируют «Петербургская», в связи с тем, что через весь Войковский район идет главная трасса в сторону северной столицы Санкт-Петербурга Ленинградский проспект, а также «Волковская» в честь космонавта Владислава Волкова. Сами жители района предлагают назвать станцию в честь Зои и Александра Космодемьянских, героев Советского Союза.

Активно поддерживает сторонников переименования и Президент Московского фонда развития местного самоуправления, член Общественной палаты города Москвы, зампред Совета депутатов Войковского района Александр Закондырин подчеркивает, что переименовать станцию необходимо хотя бы из чисто гуманистических соображений. «Увековечивать память человека, хладнокровно убившего маленьких детей, недопустимо для любого цивилизованного общества... Проблема возможного переименования станции метро «Войковская» вызывает жаркие дискуссии и раскалывает общество на протяжении уже нескольких десятилетий. Инициативная группа жителей района, которая уже давно требует переименования, собрала более шести тысяч подписей в поддержку этого шага».

Еще в середине октября муниципальные депутаты Совета муниципальных депутатов района поддержали инициативу о том, чтобы вынести вопрос о необходимости переименования станции метро «Войковская» на голосование в проекте «Активный гражданин». Возможность переименования целого района в Правительстве Москвы не рассматривается вообще, поскольку это очень трудоемкая и затратная процедура, связанная со сменой всех адресов, расположенных на данной территории зданий.

Мэр Москвы Сергей Собянин, изучив все обращения граждан по этому вопросу, вынес вопрос о голосовании по поводу переименования станции метро «Войковская» на всеобщее обсуждение на портале «Активный гражданин».

Голосование по проекту продлится до 23 ноября.

Адрес страницы: <http://zuzino.mos.ru/presscenter/news/detail/2273440.html>

[Управа района Зюзино](#)